
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ГОЛОВНИЙ ІНЖЕНЕР, КЕРІВНИК ВІДДІЛУ, ІНШЕ

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Телекомунікація та зв'язок

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Професійні навики та знання: - Досвід ведення переговорів; - Досвід
адміністративно-управлінської роботи, побудови системи технічного обслуговування, підбору кадрів; - Досконале
володіння ПК (Робота в середовищі MS-DOS, Windows, UBUNTU, MacOS); - Посвідчення водія категорії “A” “В”, “C” з
2003 року; - Ділове спілкування, робота з людьми, вміння керувати, та бути під керівництвом. Професійні якості: -
Високий рівень працездатності, відповідальність; - Вмію тримати таємниці фірми, чесний, порядний, поступливий -
Легко навчаюсь, розумне почуття гумору; - Швидко знаходжу спільну мову з персоналом. - Відсутність схильності до
вирішення особистих питань в робочий час. Особисті якості: - Стійкість в стресових ситуаціях; - Винахідливість,
здатність швидко орієнтуватися в складних ситуаціях; - Відповідальний, комунікабельний, не зупиняюся на
досягнутому, без зусиль пере налаштовуюся, неконфліктний; - Дисциплінованість, акуратність; Інше: - Наявність
власного автомобіля; - Готовність до відрядження; - Одружений, дітей немає. Липень 2012р. Серпень 2014р. Інтернет
компанія ТОВ «FREENET» тм. о3. сайт www.o3.ua Посада: Головний інженер, Львівської філії ТОВ «Фрінет». -
Управління відділом технічної підтримки та складу; - Організація тренінг занять з персоналом; - Моделювання FTTB,
FTTH, PON мереж доступу до Інтернет; - Розробка і впровадження стратегії будівництва; - Підготовка та сприяння у
підписанні договірної документації; - Фінансова відповідальність; - Ведення документації. Досягнення: -
Запровадження, моделювання та здійснення контролю за будівництвом FTTH технології у м.Львів. Запровадження
технології дало змогу збільшити абонентську базу на 18% та збільшення ARPU на 35% за період 9 міс. у Львівській
філії; - Зменшення термінів вирішення заявок абонента з 7 суток до 2 суток; - Зменшення термінів АВР мережі з 4
суток до 1 сутки. Лютий 2009р. Серпень 2012р. Інтернет компанія ТОВ «FREENET» тм. о3. сайт www.o3.ua Посада:
Старший інженер - програміст Львівської філії ТОВ «Фрінет». - Відповідальність за роботу мережі; - Програмування
та налаштування мережі; - Налаштування додаткового обладнання абонента та компанії; - Адміністрування
Львівського форуму компанії «Фрінет»; - Спілкування з абонентами для усунення проблем; - Планування та
виконання дій пов’язаних з модернізацією/покращенням мережі. Досягнення: - Програмування та налаштування
мережі з «нуля». Лютий 2009р. відкриття Львівської філії ТОВ «Фрінет». Жовтень 2007р. Лютий 2009р. Телефонна
компанія CDMA UA, ITC (international telecommunication company) Посада: Інженер сервісного центру по
обслуговування абонентів - Підключення та налаштування телефонного/Інтернет зв’язку; - Вирішення скарг
абонента; - Налаштування та встановлення додаткового обладнання; - Здійснення вимірювальних робіт по
потужності сигналу. Жовтень 2007р. Лютий 2009р. Телефонна компанія DGtel Посада: Водій - Керування службовим
автомобілем в межах Львівської обл. для вирішення звернень абонентів.Вересень 2007р. Липень 2008р.
Національний університет “Львівська Політехніка”, інститут «Комп’ютерних наук та інформаційних технологій»,
спеціальність “Програмне забезпечення автоматизованих систем управління у бізнесі та менеджменті ”, диплом
спеціаліста. Вересень 2003р. Липень 2007р. Національний університет “Львівська Політехніка, інститут
«Комп’ютерних наук та інформаційних технологій», спеціальність “Програмне забезпечення автоматизованих систем
управління ”, диплом бакалавра.Прощу з розумінням поставитися та не пропонувати роботу, роботодавцями
прикладу КАПІТАЛ / Tiens/ Тяньши / КраЇна мрій / Успіх+ і тому подібним. Дані пропозиції я не розглядаю та не беру
до уваги.

https://jobs.ua/resume/lvov
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